

没钱还账杀人，抢走巨款潜逃

淄川“9·11”抢劫杀人案成功告破，原是嫌犯赌博欠债后铤而走险

没钱还账，他竟然对一个手无寸铁的弱女子痛下杀手，抢走巨款潜逃。最后他还是没能逃脱警方的追捕。11月14日，随着宋某在临沂落网，发生在淄川区西河镇的“9·11”抢劫杀人案成功告破。



犯罪嫌疑人被押解回淄川。

本报记者 张汝树 通讯员 李增强 李坤

公司发生血案 年轻女子惨死

9月11日18时许，淄川区西河镇某商贸有限公司内发出一声惨叫，25岁的公司女会计菲菲(化名)倒在血泊中！手持铁锤的凶狠歹徒又将公司负责人王某头部打伤，抢走现金10余万元后骑摩托车逃窜。

接到王某报案后，西河派出所民警立即出警并将现场情况汇报分局。淄川公安分局副局长王锐、刑侦大队长孙福胜迅速带领侦查技术民警赶赴现场。

通过对现场进行初步侦查，对王某进行调查访问，确定这个疯狂的杀手竟然是与王某整日说笑甚至中午还热情请他吃饭的“朋友”宋某！

据王某介绍，案发前一周，家住博山区的宋某以借王某公司POS机刷卡提现为由，让王某为其准备大量现金。11号傍晚时分，宋某来到王某公司，说一个朋友过来了，让王某到路边迎接一下。王某在路

边等了10几分钟，宋某说朋友不来了，两人一块回了公司。没想到一进办公室，王某看到室内满是血迹，会计菲菲不见踪影。突然间，宋某举起锤子砸向王某，并找到一根电线想要把被砸伤的王某捆住，王某极力挣脱跑出办公室。宋某提着锤子，抓起盛有10余万元现金的包裹追出门外，见王某跑远，宋某迅速骑上停在门口的摩托车逃窜。

细致侦查摸排 兵分四路缉凶

淄川公安分局立即从刑侦大队和西河派出所抽调警力成立“9·11”专案组，展开案件侦破工作。

宋某作案动机何在？案发后又逃往何处？为尽快获取线索，专案组兵分四路——现场勘查、调查走访、视频侦查、信息研判四个小组全力以赴展开侦破工作。经过围绕嫌疑人

的家庭情况及社会关系进行深入摸排发现，宋某性格孤僻，朋友不多，家庭关系也不好，曾因抢劫、故意伤害两次被判刑，反侦察意识较强。

案发后，宋某的手机已停用，与家人失去联系，案件侦破工作难度较大。

经过深入调查，线索也开始逐渐涌现。宋某出手大方、

挥霍无度，他到处行骗，嗜赌如命，曾去广东学习赌博技术，还借过高利贷，做过陶瓷机械生意，欠债近百万……专案组紧紧抓住每一条来之不易的线索，先后奔赴广州、浙江、东营、济南等地，逐一核实，比对，分析，排查。虽然线索摸到不少，但就是没有发现宋某的任何踪迹！

神秘女子浮出水面 架网布控守株待兔

就在专案组一筹莫展的时候，民警获得一条重要线索：宋某好色，频繁出入娱乐场所，在博山时曾经与一名叫“雅轩”的KTV女子关系密切。但“雅轩”只是该女子的化名，其真实身份根本无法确定。经过大量走访调查，民警得知该女子最近在临沂市沂水县露过面。专案组立即奔赴临沂，将大大小小的娱乐场所进行了地毯式排查，终于找到了“雅轩”。根据走访掌握的大量信息，民警判断，与该女子同住的男子极有可能就是宋某。为了不打草惊蛇，民警在该小区附近进行架网布控，经过十几天的侦查，最终确认该男子正是宋某。

顺藤摸瓜火速追捕 亡命歹徒一朝落网

11月14日11时许，独自外出的“雅轩”现身，警方立即上前将其控制，并试图以她为诱饵钓“鱼”上钩。12时许，在警方的秘密包围和层层布控下，“雅轩”颤抖着敲响了出租屋的防盗门。宋某打开房门时被当场抓获。

经审讯，宋某对自己抢劫杀人的犯罪事实供认不讳。原来，宋某因赌博欠下了巨额外债，债主们纷纷向其讨债。案发前一周，为了躲避债务，他到王某公司找其小学同学玩，发现该公司现金往来频繁，他精心设计了一出骗局，谎称他的一个朋友要从王某公司的POS机刷卡提现。宋某天天呆在该公司聊天喝茶，一来是为了取得对方信任，二来是为作案事先踩点。案发当天，见时机已经成熟，宋某带着事先准备好的铁锤，先是借故将王某支出后将公司会计菲菲砸死拖入卧室的床下，又引王某入室将王某砸伤，制造了这起令人发指的血腥杀人案。

29岁的赌徒为金钱铤而走险，不择手段，不惜“赌命一搏”，最终坠入犯罪的深渊。现在宋某已被警方依法刑事拘留，等待他的将是法律的严惩。

为求诊所好位置 举报恐吓加敲诈

本报11月25日讯(记者 樊伟宏 通讯员 张民) 淄川岭子镇一男子为在有利位置开办诊所，近半个月以来，不但打匿名电话举报、写恐吓信威胁周围商铺，还直接敲诈勒索同行，最终被公安机关处罚。

据了解，李某想开一家诊所。李某看到西山生活区有一家蛋糕店，就把一封恐吓信放在了蛋糕店门口，第二天上午又拨打了淄川区食药监的举报电话，捏造事实举报这家蛋糕店食品有问题。后来李某又看上了东泰社区西山生活区内的一家药店的位置，于是给淄川卫生局拨打电话举报这家药店违法经营。接着李某又冒充淄川区卫生局的工作人员，向岭子镇东泰社区南宿舍的一家门诊进行敲诈，要求对方交出3000元。就在次日李某去拿钱时，被店主识破，后被公安机关带走。

截至目前，公安机关正在对该案件进行进一步调查。

新皮鞋三天断底 消保委调解退货

本报11月25日讯(记者 张汝树 通讯员 夏庆田) 22日，在沂源县消保委调解下，消费者董女士从商家处拿到了246元退货款。

据了解，今年10月中旬，家住沂源县的董女士花246元钱在某商场购买了一双女式皮鞋。董女士仅仅穿了三天，就发现其中一只鞋的内底中间层断裂，董女士随即找到商家，商家答应给免费维修。几天后鞋子修回来了，但维修后的皮鞋鞋底粘贴的十分粗糙，商家答应再次返厂维修。可是，董女士等了十几天商家再也没有和她联系。着急的董女士去找商家询问，没想到售鞋的店员态度强硬，双方发生争执。

消保委工作人员调查后，立即召集双方进行调解。经调解，商场负责人同意为董女士退货，并亲自登门向董女士道歉。

恒大冰泉业务代表招聘

公司简介：

恒大矿泉水集团致力于打造世界一流的天然矿泉水及衍生饮料等产业集群，并在恒大楼盘社区建立全国第一的天然矿泉水饮用系统。下设行政人事中心、管理中心、产品研发中心、生产运营中心、采购配送中心、品牌策划中心、客服中心、大客户部等部门及恒大矿泉水厂、恒大矿泉水物流公司、恒大矿泉水销售公司。

恒大集团投资100亿元，年产1000万吨中高端矿泉水项目，首批投产年产40万吨与80万吨两座水厂，分别位于白山市靖宇县和抚松县。恒大矿泉水集团将凭借恒大集团的品牌优势，并联合吉林省优质资源，向中国高端矿泉水市场进军，成为中国最大的千万吨级矿泉水项目。

恒大长白山矿泉水

两大品牌优势：

1、恒大集团品牌优势。

恒大集团是在香港上市，以民生住宅产业为主，集商业、酒店、体育及文化产业为一体的特大型企业集团。恒大总资产2745.9亿元，员工4万多人，在广州、北京、上海、天津、重庆、深圳、合肥、济南、沈阳、长沙、南昌、南京、太原、郑州、成都、海口、哈尔滨、武汉、石家庄、长春、兰州、南宁、福州、贵阳、呼和浩特、西安、昆明、乌鲁木齐、银川、西宁、大连、桂林等4个直辖市、29个省会及重要城市设立分公司(地区公司)。在全国140个主要城市拥有大型项目262个，连续三年土地储备全国第一、在建面积全国第一、销售面积全国第一、销售额稳居全国三甲。

2、长白山矿泉水品牌优势。

长白山天然矿泉水是中国

国家地理标志(原产地)保护产品。因特殊的地质条件、良好的生态环境，长白山矿泉水总体的口味和质量与世界著名名牌矿泉水相近，有益矿物成分和微量元素含量适中，部分指标还优于一些世界著名的矿泉水。长白山同欧洲的阿尔卑斯山和俄罗斯的高加索山并列为世界三大矿泉水产地。

恒大矿泉水集团秉承“艰苦创业、无私奉献、努力拼搏、开拓进取”的恒大精神，坚持先进的战略管理，坚持国际化视野，全力打造世界级高端品牌。

岗位职责：

1、销售自觉维护公司品牌形象，了解公司的经营理念，熟悉所销售商品的品名、规格、卖点，熟悉掌握销售礼仪、销售技能

2、做好商品的陈列工作，保持所有商品及促销用品摆放

整齐、整洁有序，并做好商品陈列维护工作，及时处理商品品牌面

3、保持良好的工作心态，积极热情的接待来访客户，向客户推荐商品，耐心解答客户疑问，并向客户做好导购工作

4、积极开拓市场、开发新客户。回访老客户，对客户提出中断或终止合作情况的，应该查明原因，提出解决建议，妥善处理及维持好客户关系

5、了解竞争对手的状况，对商品的价格、品项、服务、市场等进行市调及收集，并及时反馈

6、做好销售款回款计划，按时完成回款任务

7、遵守公司各项管理规定，切实履行公司的各项经营策略，出色完成公司下达的销售指标

8、具备良好的团队合作精神，妥善处理同事关系，完成直销点经理安排的其他需完成的工作事项，与团队成员

积极合作，完成直销点的销售指标

9、具备良好的职业操守，对涉及商业秘密的资料严格保密

10、具备矿泉水行业销售经验者优先

薪资待遇：

基本薪资3000至6000元，+销售提成+年底奖金；

五险一金

广阔的发展前景

要求：

学历不限，熟悉淄博快销市场，有一年以上工作经验，可立刻上岗。年龄：22-35岁；

工作地点：淄博市张店区

联系人：李先生：

18554670122

简历投递邮箱：975963712@qq.com